



機會是留給準備好的人

嘉藥 鄭郁潔、林添旺 喜獲技職之光

教育部日前於台大校友會館舉辦2021第17屆技職之光頒獎典禮，嘉南藥理大學餐旅管理系鄭郁潔及環境工程與科學系的林添旺雙雙榮獲證照達人，嘉藥全體師生除了感到與有榮焉外，也為兩位同學能在學習的同時，努力考取專業證照來證明自己的實力的認真精神感到敬佩與驕傲。

該校餐旅系的鄭郁潔自小在耳濡目染下對餐飲產生了極大興趣，手握16張證照，其中5張為乙級證照，高中時期更因準備中式麵食糕漿皮類乙級技術士技能檢定而確認往烘焙專業發展，如願加入烘焙小組後，除了學習到更多技能，也透過準備證照考試來累積證明自己的實力，鄭同學表示，準備證照考試過程中，能很明確地學習每一項餐飲職類該了解的技巧、步驟與流程，進而在練習找出問題，再從錯誤中修正，而非盲目練習，徒勞無益且浪費資源，目前她則期盼藉由技職之光的榮譽能夠順利考上碩士，增進自己學理的結合，發展所學技能強化自我。

林添旺同學為該校環工系一年級學生，畢業於北港農工機械科的他在高中時即對機械工程相關實作證照有極大興趣與挑戰慾望，受北港農工機械科鄧主任與師長、學長們啟蒙與鼓勵，於進入嘉藥時已考取3張乙級與2張丙級機械相關的勞動部技術士證照，林同學指出，曾經錯失技藝競賽選手訓練的他，決心把握考取機械證照機會，雖然很辛苦，但看到老師們認真教導流下的汗水，他更加珍惜每次練習，期



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

許自己做到最好，終於收穫甜美果實。

嘉藥民生學院院長吳明娟、環境永續學院院長劉瑞美及餐旅系指導教授吳昆崙都親自到場分享鄭郁潔、林添旺兩位技職之光的喜悅與榮耀，環境學院院長劉瑞美表示，嘉藥全體師生對於鄭郁潔、林添旺獲此殊榮，深感與有榮焉，嘉藥設有獎勵制度來激勵學生建構自我實務能力，環工系更建立證照三冠王獎學金制度來鼓勵同學考取專業證照以提升就業競爭力，未來將積極結合技職教育與實務，培養學生專業技術與實作能力，孕育符合產業需求的專業人才，讓每一位嘉藥學生都能實現自我夢想並在專業領域貢獻發光。